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ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE WYKONAWCY NR 1 

Zapytanie ofertowe: Pomiary natężenia ruchu drogowego na przejazdach kolejowo - drogowych wraz 

z opracowaniem metryk na drogach wojewódzkich administrowanych przez Zarząd Dróg Wojewódzkich 

w Zielonej Górze w 2016 roku 

 

Zarząd Dróg Wojewódzkich w Zielonej Górze udziela odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy: 

Pytanie nr 1: 

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie pomiarów z zastosowaniem rejestracji wideo?  

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO: 

Nie, Zamawiający nie dopuszcza pomiaru natężenia ruchu metodą wskazaną w pytaniu. 

 

Pytanie nr 2: 

Zamawiający wymaga potwierdzenia wykonania w ostatnich trzech latach dwóch usług sporządzenia 

metryk przejazdów kolejowych o wartości 10.000 zł każda. Metryki przejazdów kolejowych zostały 

wprowadzone nowym rozporządzeniem Ministra Infrastruktury i Rozwoju, i wykonywane są dopiero 

od bieżącego roku. Czy w związku z tym Zamawiający zaakceptuje usługi polegające na wykonaniu 

pomiarów ruchu drogowego na przejazdach kolejowych? Nadmieniamy, że według naszej wiedzy nie był 

dotychczas realizowany żaden kontrakt obejmujący wyłącznie sporządzenie metryk za kwotę minimum 

10.000 zł. 

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO: 

Nie, Zamawiający nie zaakceptuje usług polegających na wykonaniu pomiarów ruchu drogowego 

na przejazdach kolejowo-drogowych. Jednocześnie Zamawiający zmienia warunek doświadczenia, który 

otrzymuje brzmienie: * przez główne usługi zamawiający rozumie 2 usługi 

w zakresie opracowania metryk przejazdów kolejowo-drogowych. 

 
Pytanie nr 3: 
Czy Zamawiający zaakceptuje protokół odbioru robót jako dokument potwierdzający wykonanie zadania? 
ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO: 
Tak, Zamawiający zaakceptuje protokół odbioru robót jako dokument potwierdzający wykonanie zadania.  
 

Jednocześnie informujemy o zmianie terminu składania ofert na dzień:  

30 sierpnia 2016 r. godz. 14.00  

 

Podpisano: 

 

Dyrektor - Henryk Napierała  


